
 
УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАДЦЯТЬ СЬОМА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ № 05-27/19 

 

21 лютого 2020 року                                                                      м. Вижниця 

 

 

 

Про затвердження Програми  підвищення  

ефективності виконання повноважень органами 

виконавчої влади щодо реалізації державної  

регіональної політики та впровадження реформ 

 на 2019 - 2021 роки 

 

 

 

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи клопотання Вижницької 

районної державної адміністрації №01-34-102 від 18 січня  2019  року, 

позитивні  експертні висновки відділу економіки  та агропромислового  

розвитку, фінансового управління Вижницької районної державної 

адміністрації та висновки постійної комісії районної ради з питань бюджету, 

фінансів і соціально-економічного розвитку з цього питання, районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Затвердити  Програму   підвищення ефективності виконання 

повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної 

регіональної політики та впровадження реформ на 2019 - 2021 роки (далі – 

Програма),що додається. 

2.  Вижницькій районній державної адміністрації при формуванні та 

уточненні районних бюджетів  на 2019-2021 роки передбачити кошти  для 

реалізації Програми. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку. 

 

 

 

Голова районної ради                                                           М. Андрюк 
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І. Загальна характеристика Програми  

підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої 

влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження 

реформ на 2019 - 2021 роки 

 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Вижницька районна державна адміністрація 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого 

документу органу 

виконавчої влади про 

розроблення програми 

Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 

„Про Стратегію сталого розвитку „Україна – 2020”, 

Бюджетний кодекс України від 8 липня 2010 року № 

2456-VI, Постанова Кабінету Міністрів України від 9 

листопада 2016 р. № 787 „Про видатки на оплату праці 

працівників місцевих державних адміністрацій”, 

розпорядження районної державної адміністрації від   

29.11.2018 року №391 «Про розробку проекту Програми 

підвищення ефективності виконання  

повноважень органами виконавчої влади  

щодо реалізації державної регіональної політики 

та впровадження реформ на 2019 - 2021 роки» 

3. Розробник програми Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю 

апарату райдержадміністрації 

4. Співрозробники  

програми 

Апарат, структурні підрозділи районної державної 

адміністрації  

5. Відповідальні 

виконавці програми 

Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю 

апарату райдержадміністрації, структурні підрозділи 

райдержадміністрації 

6. Учасники програми Апарат, структурні підрозділи районної державної 

адміністрації  

7. Терміни реалізації 

програми 

2019-2021 роки 

 

8. Перелік місцевих 

бюджетів, які 

приймають участь у 

виконанні програми 

Районний бюджет 

 

 

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалі-

зації програми, всього в 

тис.грн. 

 

4772,1  

9.1 В т.ч. коштів районного 

бюджету 

4772,1 

 

10. Основні джерела  

фінансування програми 

Кошти  районного бюджету Вижницького району  

 

 

 

 

 

 



 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 

Програма  

 

Державна регіональна політика має віддзеркалювати регіональний 

соціально-економічний розвиток, сприяти всебічному залученню ресурсного 

потенціалу регіону, використовувати переваги територіального поділу і 

кооперації праці. Це, у свою чергу, передбачає підвищення відповідальності 

місцевих органів влади за розв’язання поточних і перспективних проблем 

територій. 

Започаткування Урядом впровадження ряду реформ у різних сферах 

діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень, 

поставило перед працівниками органів влади та місцевого самоврядування 

низку завдань щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому 

рівні з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції 

міжбюджетних відносин та підвищення самостійності місцевих бюджетів. В 

цьому контексті на рівні  районної державної адміністрації передано додаткові 

повноваження у сферах фінансів, освіти, охорони здоров’я, дорожнього та 

житлово-комунального господарства тощо. Також посилено роль районної 

державної адміністрації в стимулюванні створення об’єднаних територіальних 

громад. В зв’язку із зазначеним, перед працівниками апарату та структурних 

підрозділів райдержадміністрації, встановлено завдання в межах закріплених 

функцій всебічно сприяти ефективній реалізації реформ на місцевому рівні 

шляхом надання методичної, консультативної та інформаційної допомоги. 

Максимальне виявлення всіх матеріальних і фінансових резервів, додаткових 

доходів бюджету за окремими податками та іншими обов'язковими платежами, 

визначення загального обсягу видатків відповідно до прогнозів і цільових 

програм соціально-економічного розвитку та узгодження їх із стратегією 

розвитку регіону, посилення контролю за фінансовою діяльністю місцевих 

органів державної влади, місцевого самоврядування та бюджетних установ.  

З метою забезпечення прозорої, ефективної діяльності органів виконавчої 

влади, підвищення рівня виконання власних та делегованих повноважень, 

впровадження ряду реформ у всіх галузях та сферах діяльності, а також 

продовження процесу децентралізації розроблено дану Програму. 

Ключовим напрямом у взаємодії органів місцевого самоврядування та 

органів виконавчої влади на місцях є функціонування системи делегування 

повноважень, закріпленого законодавством України. 

Відповідно до пункту 7 статті 119 Конституції України, обов’язком 

місцевих державних адміністрацій є забезпечення виконання делегованих 

відповідними радами повноважень. Перелік повноважень, які делегують 

обласні ради обласним державним адміністраціям, закріплений статтею 44 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», передбачає 

делегування райдержадміністрації майже усього комплексу заходів, 

спрямованих на забезпечення належного соціально-економічного розвитку 

регіону. 

Таким чином, делегування повноважень від районних  рад до районних 

державних адміністрацій є надзвичайно важливим елементом державного 

управління, яке не тільки забезпечує вирішення поточних питань соціально-



 

економічного розвитку, але й формує основу для забезпечення сталого, 

поступального розвитку та стратегічних регіональних і державних пріоритетів. 

Одним з ключових питань цього процесу є взаємодія органів державного 

управління, тобто районної  державної адміністрації (далі – 

райдержадміністрація) та органів місцевого самоврядування.  

Взаємовідносини між райдержадміністраціями та органами місцевого 

самоврядування базуються на виконанні делегованих повноважень та контролі 

за їх здійсненням. Провідне місце в системі методів діяльності 

райдержадміністрації належить плануванню, координації, контролю за 

виконанням рішень, роботі з кадрами, інформаційному забезпеченню, а також 

створенню належних умов для розвитку Вижницького району. 

Працівниками апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів 

з метою надання методичної допомоги посадовим особам місцевого 

самоврядування готуються рекомендації з питань організації виконання 

законодавчих та інших правових актів, розпоряджень, доручень тощо, зокрема: 

інструктивні та інформаційні листи, методичні рекомендації та вказівки, 

порядки та регламенти, які доводяться до виконавців  як у паперовому, так і в 

електронному вигляді. 

Важливим аспектом виконання вищезазначеної роботи є необхідність 

врахування загальнодержавної тенденції запровадження системи електронного 

урядування як інноваційного інструмента підвищення ефективності 

функціонування системи органів держаної влади та органів місцевого 

самоврядування, а також важливого ресурсу для підвищення якості надання 

державних послуг.  

Виконання делегованих повноважень мобілізує усі наявні ресурси – 

матеріально-технічні, трудові, фінансові обсяг яких обмежується граничними 

видатками державного бюджету, що забезпечує мінімальну потребу для   

ефективної та якісної діяльності апарату та структурних підрозділів районної 

державної адміністрації для виконання належним чином делегованих 

повноважень. 

Слід зазначити, що на утримання  Вижницької районної державної 

адміністрації на 2019 рік за розрахунками необхідно 17 346,9 тис.  гривень. 

Міністерством фінансів України доведено граничний обсяг в сумі 12 236,8 тис.  

гривень, який забезпечує мінімальну потребу в коштах на 70,5%. Видатки на 

заробітну плату з нарахуваннями складають 78,8% до потреби, що не в повному 

обсязі забезпечить гарантовані виплати, передбачені державою. Водночас у 

Законі України “Про державну службу” зазначено: оплата праці державних 

службовців повинна забезпечувати достатні матеріальні умови для незалежного 

виконання службових обов’язків, сприяти укомплектуванню органів державної 

влади компетентними і досвідченими кадрами, стимулювати їх сумлінну та 

ініціативну працю.  

Однією із проблем, також є часткове забезпечення апарату та 

структурних підрозділів районної  державної адміністрації видатками на 

придбання канцелярських, господарських товарів, знаків поштової оплати, 

інших матеріалів до комп’ютерної та розмножувальної техніки, паливно-

мастильних матеріалів, запчастин та інші комплектуючих до транспортних 

засобів, передплати періодичних видань, оплату послуг зв’язку, Інтернету, 



 

транспортних послуг, поточний ремонт та обслуговування комп’ютерної, 

розмножувальної техніки, локальної мережі із супроводження та 

адміністрування програмного забезпечення,  послуг з охорони приміщень, 

поштових та архівних послуг, оплату відряджень працівників. За останні 5 

років зазначені видатки, які передбачалися з державного бюджету на поточне 

утримання установ скоротилися у 3 рази, зокрема у 2019 році їх додаткова 

потреба становить 14,5млн. грн.  

Впродовж  2008-2017 років капітальні видатки для місцевих державних 

адміністрацій області в державному бюджеті не передбачалися, що, призвело 

до повної зношеності комп'ютерної та оргтехніки. 

Отже основною проблемою на даний час є вкрай ускладнене виконання 

райдержадміністрацією делегованих районною  радою повноважень з причини 

недостатнього фінансування Разом з тим, залучення додаткових коштів, 

зокрема, з позабюджетних джерел, обмежується антикорупційним 

законодавством. 

З метою вирішення цих питань розроблено заходи Програми. 

 

ІІІ. Мета Програми 

 
Метою Програми є впровадження комплексу заходів, спрямованих на 

підвищення ефективності та якості роботи апарату та  структурних підрозділів 

райдержадміністрації, щодо забезпечення реалізації повноважень з 

запровадження реформ у різних сферах діяльності, супроводу програм розвитку 

району, проведення моніторингу та оцінки ефективності використання 

бюджетних коштів, налагодження зворотного зв'язку у співпраці місцевих 

державних адміністрацій, їх структурних підрозділів, органів місцевого 

самоврядування, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої 

влади, служб з підприємствами, установами, організаціями та громадянами 

району, реалізації державної регіональної політики із застосуванням сучасної 

комп'ютерно-технологічної, фінансової та матеріально-технічної бази, надання 

оперативних, кваліфікованих консультацій у процесах управління соціально-

економічним розвитком. 

 

 

ІV. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки та етапи 

виконання Програми 

 

Програма розроблена з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу 

України, постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 р. № 787 

„Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій” 

та з метою підвищення ефективності роботи місцевих органів влади.  

Програма спрямована на створення оптимальних умов для забезпечення 

безперебійного та ефективного виконання апаратом та структурними 

підрозділами районної  державної адміністрації покладених на них функцій, 

забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні.  

Програма передбачає проведення протягом 2019 - 2021 років ряду 

заходів, що забезпечить конструктивну співпрацю місцевих органів влади та 



 

органів місцевого самоврядування району щодо вирішення питань 

впровадження реформ, ефективного виконання  програм соціально-

економічного розвитку району та місцевих бюджетів, підвищення 

оперативності та ефективності прийняття управлінських рішень, підбір  

кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, 

креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та 

належного матеріально-технічного забезпечення. Заходи Програми забезпечать 

залучення громадськості до процесів формування і реалізації державної 

регіональної політики, бюджетної децентралізації, формування фінансово 

спроможних територіальних громад, впровадження реформ, проведення 

інформаційних заходів щодо діяльності органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування у частині розробки і виконання програм розвитку 

району, підтримку їх ініціатив, вивчення громадської думки жителів району та 

надання їм і органам місцевого самоврядування консультацій, аналітичних, 

інформаційних, звітних та інших матеріалів, проведення семінарів, 

конференцій, нарад, навчань, практикумів, круглих столів тощо. 

Програма є середньостроковою та передбачає вирішення зазначених 

проблем і здійснення відповідних заходів протягом 3-х років, а саме: 2019, 2020 

та 2021 років.  

 

V. Завдання Програми та результативні показники. 

 

Виконання завдань Програми дасть змогу забезпечити: 

- надання методичної, консультативної та організаційної допомоги з 

питань впровадження нової концепції міжбюджетних стосунків, підвищення 

самостійності місцевих бюджетів та з питань оптимізації витрат на утримання 

закладів, що фінансуються за рахунок коштів місцевих бюджетів; 

- проведення навчань та практикумів з питань впровадження програмно-

цільового методу бюджетування, формування паспортів бюджетних програм, 

інформацій про їх виконання, оприлюднення інформацій про виконання 

бюджету тощо; 

- підтримка єдиного телекомунікаційного середовища, шляхом 

забезпечення технічного захисту інформації, легалізації комп’ютерних програм, 

захисту персональних даних тощо; 

- здійснення моніторингу, оцінки видатків, передбачених на соціально-

економічний розвиток району ; 

- покращення матеріально-технічного стану та фінансової бази місцевих 

органів влади. Залучення кваліфікованих працівників, забезпечення  

матеріальної підтримки працівників підрозділів  районної  державної 

адміністрації. 

Ресурсне забезпечення Програми наведені     у додатку   1 

Результативні показники Програми  наведені у додатку  2   



 

Додаток 1  

 

Ресурсне забезпечення 

Програми  

підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної 

політики та впровадження реформ на 2019 - 2021 роки 

 

                          тис. грн. 

 

Обсяг коштів, які пропонуються 

залучити на виконання Програми 
2019 р. 2020 р. 2021 р. 

Всього витрати на 

виконання Програми 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів – всього,  

в тому числі : 

1981,1 1386,0 1405,00 4772,1 

Районного бюджету 

 

1981,1 1386,0 1405,00 4772,1 

 

 

 

Керуючий справами районної ради        Г. Івоняк  
 

 



                                                             Додаток  2 

 

Результативні показники  Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади 

щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ на 2019 - 2021 роки 

 

№ 

п/п 

 

 

Найменування 

показника 

Одиниця 

виміру 

Вихідні  дані 

на початок дії 

програми 

Виконання програми по роках Всього на 

період дії 

програми (або 

до кінця 

програми) 

 

2019 

 

2020 

 

2021 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

                   І.  Показники продукту програми 

 

 

1. Кількість проведених тренінгів, семінарів та 

практикумів з питань фінансової 

децентралізації, формування фінансово 

спроможних територіальних громад, 

впровадження реформ у всіх галузях та 

сферах діяльності, формування та виконання 

місцевих бюджетів та інше  

 

 

к-сть 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

6 

 

 

5 

2. Кількість оновленої техніки, необхідної для 

технічного захисту інформації, легалізації 

комп’ютерних програм, захисту персональних 

даних  

 

 

шт. 

 

 

6 

 

 

30 

 

 

25 

 

 

35 

 

 

30 

3. Кількість працівників задіяних у здійсненні 

делегованих повноважень  

 

од. 

 

84 

 

88 

 

88 

 

88 

 

88 
 

ІІ.  Показники ефективності програми 

 

1. Середні затрати на проведення 1-го 

тренінгу, семінару та практикуму 

 

грн. 

 

0,00 

 

7143,0 

 

8750,0 

 

8888,0 

 

8260 



 

2. Середні витрати на придбання 1 

одиниці комп’ютерної та офісної 

техніки грн. 8000,00 8000,0 10000,0 10000,0 9300 

3 Середньомісячний розмір витрат на 1-

го працівника, пов’язаних з 

покращенням матеріально технічної  та 

фінансової бази тощо 

 

 

грн. 

 

 

- 

 

 

322,0 

 

 

288,0 

 

 

288,0 

 

 

299 

4 Середньомісячний розмір виплат на 1-

го працівника  

 

грн. 

 

- 

 

1531,0 

 

1439,0 

 

1511,0 

 

1494 

 

ІІІ.  Показники якості програми 

 
 

 

1. Запровадження реформ у всіх галузях 

та сферах діяльності, формування та 

виконання місцевих бюджетів 

 

% 

 

70 

 

72 

 

74 

 

76 

 

74 

2. Забезпечення технічного захисту 

інформації, легалізації комп’ютерних 

програм, захисту персональних даних 

 

% 

 

 

30 

 

33 

 

36 

 

36 

 

35 

3. Забезпечення матеріально- технічної 

бази, оплати послуг, тощо для 

виконання основних функцій 

покладених  на місцеві органи влади  

 

 

% 

 

 

10 

 

 

21 

 

 

23 

 

 

25 

 

 

23 

4. Забезпечення фінансової підтримка 

працівникам місцевих органів влади 

гарантованих державою виплат  

 

% 

 

12 

 

15 

 

16 

 

17 

 

16 

 
 

Керуючий справами районної ради         Г. Івоняк 
 

       

               



 

 

 

 

VI. Напрями діяльності та заходи 

 Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади  

щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ на 2019 - 2021 роки 

 

№ 

п/

п 

 

Назва 

напряму 

діяльності 

 

Перелік 

заходів 

програми 

 

Термін  

вико-

нання 

Виконавці 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні  обсяги фінансування (тис. 

грн.)  

Очікуваний 

результат 
Всього 2019 рік 2020 рік 2021рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Реалізація єдиної 

регіональної 

політики з питань 

фінансової 

децентралізації, 

забезпечення 

співпраці з 

об’єднаними 

територіальним 

и громадами 

району  

Проведення 

1.1 Надання методичної 

консультативної та 

організаційної допомоги з 

питань впровадження 

нової концепції 

міжбюджетних стосунків, 

підвищення самостійності 

місцевих бюджетів з 

питань оптимізації витрат 

на утримання закладів, що 

фінансуються за рахунок 

місцевих бюджетів 

2019-

2021 

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації 

Вкладень 

коштів не 

потребує 

0,0 0,0 0,0 0,0 Налагодження 

конструктивної 

співпраці з 

об’єднаними 

територіальними 

громадами району. 

Забезпечення  

прозорості 

бюджетного 

процесу,упорядкув

ання  організації  

діяльності 



 

роз’яснювальних 

заходів з питань 

реалізації 

відповідно до 

законодавства 

програм 

соціально-

економічного 

розвитку району з 

охопленням 

широкої аудиторії 

як працівників 

органів виконавчої 

влади, місцевого 

самоврядування, 

працівників 

бюджетних 

установ, так і 

громадян 

1.2 Проведення навчань, 

тренінгів, семінарів та  

практикумів з питань 

впровадження програмно-

цільового методу, 

формування та виконання 

місцевих бюджетів, 

інформаційних технологій  

та запровадження системи 

електронного врядування 

(електронний 

документообіг 

адміністрування веб-сайту, 

системи управлінських 

рішень, управління  

проектами та ін.)  

впровадження реформ у 

всіх галузях та сферах 

діяльності, а також  

забезпечення своєчасного 

проходження курсів щодо 

підвищення кваліфікації 

працівників з виплатою 

коштів на відрядження 

                                  

 

2019-

2021  

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації 

Районний 

бюджет 

90,0 35,0 15,0 40,0 головних 

розпорядників 

коштів щодо 

формування  і  

виконання 

місцевих бюджетів 

та посилення  

відповідальності 

головних 

розпорядників 

коштів за 

використанням  

бюджетних 

коштів. 

Забезпечення 

постійного 

підвищення 

кваліфікаційного 

рівня працівників, 

формування 

якісного кадрового 

складу виконавчої 

влади, 

 

  



 

  1.3. Випуск друкованої та 

супутньої продукції з 

актуальних питань 

застосування законодавства, 

із впровадження реформ у 

всіх галузях діяльності, змін 

до бюджетного, 

податкового законодавства, 

нової концепції 

міжбюджетних стосунків, 

підвищення самостійності 

місцевих бюджетів та 

рішень про відповідні 

місцеві бюджети (книг, 

брошур, буклетів, пам’яток, 

листівок тощо), придбання 

паперу та друк, обмін 

досвідом, проведення 

семінарів, конференцій, 

нарад, навчань, 

практикумів, круглих 

столів, колегій, конкурсу 

«Кращий державний 

службовець» тощо 

 

 

 

2019-

2021  

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації 

Районний 

бюджет 

70,0 25,0 15,0 30,0 Забезпечення 

структурних 

підрозділів 

райдержадміністра

ції, органів 

місцевого 

самоврядування, 

територіальних 

підрозділів 

центральних 

органів виконавчої 

влади, служб, 

секторів,  

бюджетних 

установ 

аналітичними, 

інформаційними, 

звітними  та 

іншими 

матеріалами,  

необхідними для 

прийняття рішень, 

аналізу та 

розв'язання 

проблем з 

виконання програм 

соціально-

економічного 

розвитку району; 

поліпшення 

співпраці з 

місцевими 

громадами щодо 

вирішення питань 

впровадження 

реформ і 

ефективного 

виконання 

місцевих 

бюджетів; 

активізація участі 

громадськості в 

запланованих 

реформах, 



 

2. Підвищення  

ефективності 

діяльності органів 

державної влади та 

органів місцевого  

самоврядування з 

використанням   

інформаційно-

телекомунікаційни

х технологій.  

 

Створення  

високошвидкісних каналів 

зв’язку; комплексна 

підтримка програмно-

технічного комплексу 

«Місцеві бюджети», АС 

«Казна» інші ІАС; 

підтримка єдиного 

телекомунікаційного 

середовища, шляхом 

забезпечення технічного 

захисту інформації, 

легалізації комп’ютерних 

програм, захисту 

персональних даних, 

оновлення комп’ютерної та 

офісної техніки,  технічний 

захист приміщень та 

комп’ютерної техніки, 

обслуговування 

комп’ютерного та 

серверного обладнання 

тощо.  

 

2019-

2021 

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації 

Районний 

бюджет 

300,0 100,0 75,0 125,0 Забезпечення 

систематичного 

обміну 

інформацією між 

структурними 

підрозділами 

райдержадміністра

ції, казначейством, 

територіальними 

підрозділами 

центральних 

органів виконавчої 

влади, служб, 

секторів, органами 

місцевого 

самоврядування 

Забезпечення 

оприлюднення 

інформацій на 

ВЕБ-порталі Е-

Data,  Public-bid, Е-

закупівлі,  а також 

технічного захисту 

інформації 

Оновлення 

фізично та 

морально зношеної 

комп’ютерної 

техніки, 

легалізація 

комп’ютерних 

програм 



 

3. Створення 

належних 

матеріальних, 

фінансових та 

організаційних 

умов для 

забезпечення 

виконання 

органами 

виконавчої влади 

повноважень і 

завдань з 

впровадження 

реформ  та 

соціально-

культурного 

розвитку району 

 

 

Створення сучасної 

ефективної  матеріально-

технічної бази (придбання  

та встановлення сучасних 

засобів інформатизації і 

зв’язку, програмно-

апаратних комплексів, 

серверів, відповідного 

програмного та 

інформаційного 

забезпечення, впровадження 

електронного врядування, 

 транспортних засобів, 

кондиціонерів, побутової 

техніки, комп’ютерної 

техніки, сканерів, 

принтерів, придбання 

невиробничого обладнання, 

меблів і предметів 

довгострокового 

користування, витратних 

матеріалів, предметів, 

матеріалів, обладнання та 

інвентарю,придбання 

канцелярських приладів та 

інших товаро-матеріальних 

цінностей.  

оплата поштових та 

телекомунікаційних послуг, 

інтернет зв’язку, 

спецзв’язку, оплата 

періодичних видань  

послуги охорони 

приміщення та його 

відшкодування. Видатки на 

транспортні послуги, 

ремонт та обслуговування 

 

2019-

2021 

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації 

Районний 

бюджет  

1240,0 800,0 190,0 250,0 Покращення 

матеріально-

технічної і 

фінансової бази, 

працівникам 

апарату та 

структурних 

підрозділів 

райдержадміністра

ції   

Підвищення 

ефективності та 

результативності 

діяльності апарату 

та структурних 

підрозділів 

райдержадміністра

ції 



 

  службового автомобіля, 

закупівля  бензину, 

інформаційно-технічне 

забезпечення, проведення 

оплати за спожиті 

енергоносії та інші 

комунальні послуги, оплата 

інших послуг (крім 

комунальних),  поточний 

ремонт службових 

кабінетів, зміцнення 

матеріально-технічної бази, 

погашення заборгованості 

тощо) та інші товари, 

роботи послуги передбачені 

чинним  законодавством. 

 

        

4. Забезпечення 

претензійно - 

позовної 

діяльності 

районної 

державної 

адміністрації 

Сплата коштів судових 

зборів за подання позовів та 

виконання неочікуваних 

судових рішень 

2019-

2021 

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації  

Районний 

бюджет 

672,6 231,6 136,0 305,0 Якісне виконання 

повноважень, 

дотримання вимог 

судових рішень та 

відстоювання 

законних прав в 

судах. 

 

5. Видатки на оплату 

праці працівників 

виконавчої влади 

 

забезпечення виплати 

заробітної плати 

працівникам виконавчої 

влади до рівня визначеного 

законодавством (виплати 

матеріальної допомоги на 

соціально-побутові потреби, 

заробітна плата, 

стимулюючі виплати, за 

умови недостатності коштів 

державного бюджету, 

погашення кредиторської 

заборгованості). 

2019-

2021 

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації  

Районний 

бюджет 

2384,50 784,5 950,0 650,0 Утримання кадрового 

складу, 

стимулювання 

молодого кадрового 

потенціалу, здатного 

до генерування ідей, 

креативного 

мислення; заохочення 

працівників до 

якісного виконання 

завдань і рішень, 

впровадження 

реформ, забезпечення 

дотримання норма 

законодавства про 

працю 

 



 

6. Розбудова 

громадянського 

суспільства, 

налагодження 

діалогу між 

владою та 

громадськістю, 

реалізація 

державної 

політики України 

щодо її 

європейської 

перспективи 

Відзначення свят 

державного, загально - 

районного та місцевого 

значення, пам’ятних дат, 

історичних подій, 

нагородження грамотою та 

інше 

(придбання грамот, подяк, 

фоторамок, квітів тощо) 

2019-

2021 

Апарат та 

структурні 

підрозділи 

районної 

державної 

адміністрації  

Районний 

бюджет 

15,0 5,0 5,0 5,0 Забезпечення 

взаєморозуміння 

органів влади та 

населення, 

підвищення 

інформованості 

населення про їх 

діяльність 

 ВСЬОГО     4772,1 1981,1 1386,0 1405,00  

 

 
 

 

 
 

Керуючий справами районної ради       Г.Івоняк



 

VІІ. Система управління та контролю за ходом виконання Програми. 

 

Організація виконання Програми, координацію та контроль за ходом її 

виконання покладено на відділ організаційної роботи, документообігу і 

контролю апарату райдержадміністрації, який визначає першочерговість 

виконання заходів з урахуванням пріоритетних напрямків Програми та 

наявності фінансових та інших ресурсів. 

Джерелами фінансування Програми на 2019-2021 роки є: кошти 

районного бюджету. 

Головним розпорядником коштів районного бюджету, що 

спрямовуються на виконання заходів Програми є районна державна 

адміністрація. 
Виконавці Програми щорічно до 1 лютого року наступного за звітним 

надають відділу організаційної роботи, документообігу і контролю апарату 

райдержадміністрації інформацію про хід її виконання. 

Відділ організаційної роботи, документообігу і контролю апарату 

райдержадміністрації щорічно, до 1 березня, узагальнює інформацію про 

стан та результати виконання Програми, за формами, встановленими 

рішенням 5-ї сесії Вижницької районної ради V скликання від 26 жовтня 

2006 року № 89-05/06 “Порядок формування, фінансування та моніторингу 

виконання районних (комплексних) програм та включення їх до щорічних 

програм соціально-економічного розвитку Вижницького району”, здійснює 

обґрунтовану оцінку результатів виконання програми та, при потребі, 

розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, 

включення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і 

джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання Програми та 

окремих заходів і завдань тощо та подає відділу економіки  та 

агропромислового розвитку райдержадміністрації.   

Узагальнена інформація про хід виконання Програми та ефективність 

реалізації заходів щорічно заслуховується на сесії районної ради.  

 

 

 

 

Керуючий справами  

районної ради        Г. Івоняк 


